—EBEHDD

PNOFERRRIFELS
B

e = R T e
S 6EEDEA D ERRDERE  BEE L 0L S -
DUEEEHF | B4T0EE
5506 EEBIBA SRR DR E SEER T TS P -
5716 R e LN E S BT S
—BTATE SR 6 EE IR B TR 4 W TS BET) | DEEHT | BAEES
506 RSB T XS 5 A T
o A2 voR e P
S0 FE A EBRENNE 3 LENE LS s | Bams
SH6 BRI EERENXE A SRR TS
= % B[ T = e
PN ~ % a5 4 aBNE
BHCFERREBSE LUBIRE | HELS s | %A
N SH06 FEBIMENEE FHRIHHEE 2 HE TS
° 6B EmBAREEREXEE 15 -
DUEESHF | B40EE
5706 EEBIBAEEEREDBRXEE TS mEP -
= = BT e SR
6 aEmUIEHERIE -
BUEEEHF | B4T0EE
SHEEE - ERBHEERrL =P -
SCEEEE0S - 3 1 SnsR - SRR
BETS SHEEEDE2S - 31 SHSRIEEIEE LEEESHT | SAmEES
SHCEETE2S - 54 STMFHEIBIEE
ST6EELE - B LET BB §
IWTEESH | BAEES
SR 6 A THES R SR Bl BRI
= = R T = e
e e §
BT I EEEHT | BAMEE
- ST 6 FERISHEEHEREAKERTH il
= STCEECEE - AR LETENKER 15 "
FEEEEHT | BAMLEES
ST 6 BB LSS ENXEE TS REEESS BATE
= & R T = 2[E B 7 S| EIERN
6B ELE e enX N ER TS
SEETS 5706 EEMES B AN XN R TS WIEEEHA | BAMEES
SH06 EEHE S ROEE SRS TS
= & BT e 2[E B 7 S| EIERN
‘ S 6EEDE 2 SR ARIRRARER | 15 3
SRRIETE IR REEEEHR | BALEES
o SH6EEEE 2 SHRAENER RSS2 TS = *




THeFEE BHl RIDRELOARIZTOWNWT (fMS5F11ARAE)

HH5F11A308

EirxEd HEMARES

EXtXBEHEMARERICETSTM6FERYOIZORIORBELEZTELORY AR D

BEHE. CCICEHITIABIE. 0 S5F

118 SOBBEANRBLTHS=H. RIRICH

FTHIENCOB/BERLGDSEHE. RFCJIHBHBSATOWEVNIEAREISISIEHEENHY F

j—

AHYET,

1. —REFEANL (BUFRERERY)

1_

1
1)
2)
3)
4)

5)
6)

HHHHH
o

&

S R

| 30

W =

%

DNEFERH

Z

2. —fREFALL

2_

1
1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)

HHHHH
#

&

HHHHH A5

()]

of
S

Sb R

fth

| 30

et 3

T 6 FEAKERRA)IFEHLEIE

s LIS
SRR RAAEZFER ~ BEUR RA AL RET
# 344~ R

THHET2, 0461, TIHREREXT2, 046, SHFEZE

BT, BRESEET 1. KIRT1X. BREHEHI 1 K.
MEESERET 1R, BT 1. REIT1xX (TEHRIRE)
(IEBHEHRE)

30fEMLLE 50{EM%KH

(FEEREMEERAAR)

£a291)— MY 4T3, SEH D #9408+, @M B
gHLIs) $#921. 28 Y

% 3

SHOEEEELEMERAER U RILNGETE
AV -OVH Y- HEIE

ELEEOTh

# 125 R

aV9 ) — hEET 491, 084m

(TEFTHRE)

MEMALLE  6{%8, 000/ HXK#H

%4 MEH

ICT&R%E T

S 6 EERANSER b RILEEARRHRIE
HWSREISE

LBRERT~ SR R A E T

# 245 B

FURIVEERREER —X CHAEX 708, HARYTx 15,

IBAEBIBERE x 1)
(THEFTH)

S{EMLLE 658, 0005M%TE
% 4

. TERBANBERAHRR, AREAOBEORAARETHY . ARKETS 52 &

[(x]

[(ARE]

[(ARE]

(S| EEE AT

S 6 EELEEE ORI RR R FERHBLISE
HWREISE
EREEmH



3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)

If

S

S R
- R

HHHHH A
W & 3y a0

4 4
S

of

HHHHH A
oo

S R

W = e

o

N B

HHHHH

o
& 7 4

W

&

t

il
= &
&

o

S ¥

R

HHHHH A
& & 4o
R

LU R
=]

>

>

of
i

# 21458
bURIVBSRERE SEEE SE
bURIVBSERE EHRIBESEH 1K
(IEBHEHRE)
MEEULE 2EAXE
%4 U3
T ERENFTME
(S G EEE AT
S EEBER PRI RR R HEHRIE
HHWSRETIS
EREEmH
958
PURIVBSRERE SHEEE 4E
(TEHEHRE)
6,0005ALLE 1{EAXRE
%4 U3
T ERENFTME
(S G EEE ]
S EETRIIENMNMEALETSE
ANLwAEDIE
EREEmm~ERESNH
958
AEE V=20, 000m3
(IEHEHRE)
2EMLLE 3MEMAXE
5 4 M H
- I CTHIIEE
- RBPBRELIS (SHN6EGABFFE. fM6FE12A%T
FiE)
[EEGAIEEEHEAT]
SH6EETFRIILRHFETISE
fEsEIS
EREEmMm~ERESNH
# 124 H
FRINKZRFRINLEREC/N\RIOEESERBRNICE T5#FT
=S
BRET —=X
2EEA T —=
wEmEET —=X
FRI —=
aMET —=
RAagET —=X

(TERTRT)
6,0005MLLE 1EARS
ERNrES

[EBCAI EEE TSR]
SHe EEFRINTRMEFIE
HFEEIE
ENMEEmMm~EMESHNT
# 125 R
FRINKRZRFRINTREVCE)., HFRNOEEEEXMAIZEITS
WHITE
BRET —=X
2HBRET —=
wEmEsT —=X
FRr —=
aMET —=
BAagET —=X
(IEBHEHRER)
MEEULE 2EAXE
%4



6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

10
1)
2)
3)
4)

5)
6)

11
1)
2)
3)
4)

5)
6)

12
1)
2)
3)
4)

5)
6)

AN
S
=

T 5 £
I = & & -
I %= 5 Fr
T HA
I s # =
NEFERFH
z 0O o
T 5 %
I = & & -
I %= 5 mr
T HA
I s # =
NEFERHL
z O i

T 5 %
I = & 5
I %= 5 mr
T HA
I 5 #f 2
NEFERH
T 0O o
T =3 &
I £ 7 3
I £ 5 mH
T HA
I E#H=E
NEFERS
z O i

T 4
I = & 5 -
I E 5 M
I HA
I s =
nNEFERS
z O i

(S EUAN I EE E#5FT)
TN EERY L#EFETE

s EIS
EREEmm~ERESNH
#1258

BRET —=X (EMHKREI 88, 200m2) | EHEAT —
®, FRI —=X. BREL —K HELEI —=X
(IEBHEHRE)

3,0005MLIE 6,0005 MK

5 4 M H

(S EUA I EE E #5FT)
T 6 FESF RIS KERBRNRBEIE

HHEETS

EILEERAAEEF ~BHE/\GEE & sEfT
#5658

BT N=1=x

HkEBEMT N=1=R
[FARMET N=1z
(TEHEHRE)
3, 0005 A Kji&
5 4 M H
FrlLoIR

[E B EE BT
SHEEEMEHEE L KRFHMRE 1 HEITE
FRAI7IL RIS
EREEmm~ERMESNH
¥ 758
BEHEETE N=1RX
(IEHEHRE)
8,000 ALLE 1{&2, 0005 &R
(FEEREMEERAAR)
TRI77ILEEM £1,500t
EW R ES
—REEEARX
I C T8k sE

[EEG | EE BT
SHoEEENEBEE LRFHhRE2HETE
FAI77I M HETSE
EREEmM~EWESHNH
¥ 758
BEMETIE N=1X
(IEHEHRER)
8,000 LIE 1482, 0005 ki
(FEEREMFERAAE)
FRAI77ILEEHM #9800t
54 MmEH
—REEARX
I C THEB#E

[EEGA | EE BT
S EEENEHEEAS RN EFEIS

HEEEIE
BHE/\BEAEEA ~ SRR ST
#9458

Hk#EEMT N=1=
EERMABYMHRET N=1=X

(TEREHE)
6,000 L HEMAXE
ERNrES
FrLUoOH

[SECH I EEE AT



2_

13
1)
2)
3)
4)

5)
6)

14
1)
2)
3)
4)

5)
6)

15
1)
2)
3)
4)

5)
6)

16
1)
2)
3)
4)

5)
6)

17
1)
2)
3)
4)

5)
6)

18
1)
2)
3)
4)

5)
6)

HHHHH

HHHHH B HHHHH A HHHHH A2

HHHHH A

HHHHH A

>

%

EPERH

()

ft

4
i
g

¥

=3

]
e

- R

EPERH

()

=
N
= 15 P

= 8

ft

it
-1
=

%

EPERH

()]

ES

ft

= & Al
= 5

e

H

%

EFPERHY

»

=

fth

=
= 5

e

H

%

EFPERH

»

=

fth

=
= 5

e

(1))

H

ft

%

NEFERH

TMEeFEEE2 9OSRTLE

MFHEREIS
S EUR/\EERRE H BT ~ S HERIR /\BE AR/ \ ERHT
#2458

ERMgEE 1 ERLKET 1 EREBEZHFI 1xX BAa
nET 1R ST 1K

(IEHEHRE)

MEMLIE 6{&8, 0005 MK

%4 U3

(S G EEE ]
SH e EERREEMBLEMENNRERISE
BETEH
EILE SRR~ SRR S
#5848
SWET 1R REHI 1K
(IEHEHRE)
3, 0005 A ki
5 4 M H
—EEEAAR
(S G EEE AT
SH 6 EEEIAIEESHERTENIEHEEEE
EETE
LR SRR R~ SR R ARG EUERT
#9458
iR T 1
(IEBHEHE)
3,0005MLIE 6,0005 MK
%4 U3

[EEGA I EE BT
SHeEEEMENRIBRTIE

EsEIS
EMESEMAEXRA~ERNESEIT
# 245 B

ERM4EE 1 ERKET 1 EREHEBRET 1 BAa
BT 1K FET 1K

(IEBHEHRER)

MEMLUL 6158, 0005 Mk

4 M3

[SECAIEEEFRT]
TN FESMENAERMEFTIS

HFEEIE

BHE/\BEAR/\BEAT ~ B IR {0 AR5 5L EHET

# 244 H

EREE 1 ERERAREL 1 BALET 1 B
I 1K

(TEFTRE)

MEMLLE 6{%8, 0005 ki

54 MY H

[EEGE I E BB AT
SHeEEENMENEEL RMENRERIE
BETSE
EILE SRR E~EIME ST
# 848
HET 1R REHI 1K
(IEHEHRR)
3, 0005 K&
AU
—REEEARX



2-19
1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

2-24

I = £
I = & 3 :
I %= 5 mr
T -1
I =M E
NEFEBL
F O f
I = £
I = & 3 :
I %= 5 mr
T H
I =M E
NEFEBRL
0 o
I = £
I %= & 5 -
I %= 5 mr
T H
I 5 #f 2
NEFERL
F O f
T = &
I = & 5 -
I £ 5
T A
I ==
NEFE S
z O

T =3 &
I = & 3 -
I £ 5
T A
I E#H=E
NEFERLY
0O o
T = &

[EEGA I EE BT
SHeEEENMAERRTIE

MFHEREIE
ERESEIH ~ SRR ST
# 247 R

ERgEE 1 BERKEET 1 EREBEZHFETI 1xX ©Aa
nET 1 ST 1K

(IEBHEHE)

2EBALLE EAXE

% 4 U3

(R B E ]
$H6 FEASENERERRETS
BRERHIE
BRI~ BIEKTH
# 12 B
BHRERARE 12t
(THREHRE)
5, 000BALLE 8, 0005 MK
% 4 g

(A EEEFR]
S 6 FEXRM)IJNEE 4 SHHIERTE
—fRtRT=E
B ER A E = 2RHT
# 258
avyy—rERT 1%
ST 1%
ERtT 1=
(TEFHTHRE)
3EALLE 485, 0005 AR
% 4 M4 HA
IcTxT
AMBYEREIE (FM6EABFTE. §M6E12A%TT
iE)
(R EEEHR]
SHeEEXRM)IMEIS
HEEIE
EmMEEE™
#1258
ANIKAE T, BRBETT727,000m2, {XAKRIBEIL5, 0
o0om2, tEMHZREIIX. EFLEIIR., CRLETIK,
AT, BEAEBRIIX. RET1X
(TEFTIRE)
MEEULE 2EAXE
EW R ES

(=& EEEHR]
S 6 EE/NMENNHIFTIE
HFEHEIE
EmMEEE™
#1258
AT, BRE 1, 062, 000m2, {XAKRIETIO0
,000m2, FEYHREITIX. EFFNETI, 062, 000
me. AELETIX, ANtIIX, EEABEKRIIX. RET
1%
(THEFFHRE)
MEEMULE 2EAXE
E e

[(EEAIEEEHRT]
TME6FEENRILELE M LBFHETE



1)
2)
3)
4)

5)
6)

25
1)
2)
3)
4)

5)
6)

26
1)
2)
3)
4)

5)
6)

27
1)
2)
3)
4)

5)
6)

28
1)
2)
3)
4)

5)
6)

29
1)
2)
3)
4)

| 5o

HHHH
o

S
W =

&

o
S
it
i
R

HHHHH A
N

4 i 4

HHHHH
=
o
S'n_{

of

A
S
&

FERH

HHHHH
#
m
S'n_{

HHHHH
#
o
S'n_{

BETE

£ RIS 5 {1 2B AL 3K T

# 12+ B

EOR kA LEHETE 13
(THRERE)

HERLE 2fEMRH

% 4 g

(B EEEF]
S 6 EEILEERIILMXE Itk RIE
—fgtRITE
EIRERAERAL RET
# 11y B
EELT 1K, BT 1K, RHFT 1X
(TEHTHRE)
MEMLIE  44&5, 0005 FHkK
% 4 M4 H]
—RBEEAK
ICTxXT
(A EEEF]
SHeFEELEFERS RN HBRIE

— T ARITE
ERERAERILRET~ SIS RAERIL AT
#1yA

EERET 1R, SHET 1K, HkEEHI 1X. ERAEY
BT 1R, BEpEET 1. REIT 1K
(TEFTRE)
2EMALLE MEAXE
% 4 M4
—RBEEARK
ICTXI., ICTHET
(A EEEF]
S EELLEEREEMRE SHMBHRRIE
— B+ RIE
EIRERMAARALRET
# 115 A
EELET 1K, iR BT 1K, PEEALE 11X, RERIT
1%
(IEH IR
JMEMALLE 4485, 0005 FHXH
% 4 MY 4R
—RBEEEARK
ICTEI. I CTH#EHRET
(=& EEEH]
SHeoEEILFERREHMRE 4 itk RIE
—f+RITE
EIRERMAARALRET
# 115 A
EEELT 1, iR BT 1K, FEESNE 1K, RERI
1
(IEHEHRER)
JMEMALLE 4485 000/ HX#H
EW R ES
—RBEEAAK
ICTEI. I CTH#EHRET
(=& EEEH]
S EELFER I HRE 4 hERRIE
— B+ RITE
EIRERMAARALRET
#1158
EELT 1, g BET —=AK. KEFKT —=HK
(IEHEHRR)



6)

30
1)
2)
3)
4)

6)

31
1)
2)
3)
4)

5)
6)

32
1)
2)
3)
4)

5)
6)

33
1)
2)
3)
4)

5)
6)

34
1)
2)
3)
4)

5)
6)

ARLFERL

HHHHH

o

HHHHH A

il

HHHHH A
EoE=
o 2 4
i

&
R

o

A

MEALLLE  44E5, 0005 MkKiH
% 4 g

—EEEAR

ICTxI

S EEILFER I MRESHBERRTE
—fgtRIE

ERERAERAL SRET

# 11y B

EELT 1K, BT 1K, ®RHFT 1K
(TEFTHRE)

MEMLIE 4485, 0005 FHk

% 4 M4 H]

—REEEAK

ICTxT

SHeFEELEFERARMRE S HBUETE

—fgEtRIE

EREREARAL AT

# 114 H

ERELIT 1K, BT 1X. hEESNE
1=

(IEBHEHE)

MEMLLE 4485, 0005 MK

% 4 U3

—EEEAAR

ICTEI., I CTHHBHKET

SHeEEILFERBRETHRISE
— kT RIT=E

EREREARAL AT

# 145 B

EE2E. RET 1
(IEBHEHRER)

MEMLLE 4485, 0005 MK
(FEEREMFERAAE)
£ 1)—k $91.5Fm3. M $0.55Ht
AN
ICTHEEM T, ICTERT

TN FEETENDHBRARTIE

HFEHEIE
EWMETBBMKILE~ESREXFH
# 24+ H

B - RTEE - BRE
(TEFHEHE)

MEMLLLE 6{%8, 0005 FkiH
%4 MY H

AN EERTENRBRLERILE
HBFERISE
ERERAMGEAEN ~ SRERAEZHET
# 94 A

PHEgMmT 1 =X

FET 1=K

BRMAEESRT 1K

(TEFERE)

6,000 ML 1EMARE

AU

[(EEAIEEE T

[EEAIEEE T

1R, RET

[(EEAIEEE T

[(EEAIEEEHR]

(BRI EEEHRT]

[(EEAIEEEHRT]



2-35 T = % SUNEEETENRINMRATIES
1) I = & 3 EEETIS
2) I 5/ ERRRARZ3ER ~ ERERAERL RET
3) I o # 244 H
4) I =8 E ERMERE - RTEE - RS
(IEHEHRE)
MEMLILE 6488, 0005 MK
5) NEFERFH ¥ 4 M HR
6) O i
(EEMIEEEHER]
2-36 T =3 % SN EEEEENERTEMESRE
1) I = & 3 : ERETE
2) T %= 5 At ENERAMZIEN ~BREXFH
3) I o # 848
4) T = # & BARTE 1R
BRET 1z
(IEHEHRE)
3,0005ALLE 6, 0005 HxkH
5) NEFERFH ¥ 4 M HR
6) O
[(EEAIEEEHER]
2-37 I = % SN EEIUEEARNFHEBSETS
1) T = /& 3 - FAI7ILMHETSE
2) T % 5 it ERERAZIER ~ SRR RARZHET
3) I o # 848
4) I =8 E SEITHEHZ T 1 X
YIEIA —/3— L« 10, 000m2
XE# 110, 000m
(TEHEHRE)
8,000 ALLE 1{&2, 0005 FRH
(FEEREMEERAAE)
7 A7 7L &K1, 000t
5) NEFERL %4 M4 H
6) F 0 o ICT&hZE1E4E
[BEJIANIEERR]
2-38 T = % n$u6¢r‘jcm&‘riﬁﬁ” B PEERXELIE
1) I = & 3 - EEREISE
2) I % 5 A ,%H%%Eliﬁﬂilﬁ?rm
3) I oo # 11~ H
4) I s 8 ZE . FlirER®ZE —X
(IEBHEHRER)
3, 0005 Mk
5) NEFERL 4 MFH
6) DO
[BEJIANIETER]
2-39 T = % SHMeEERRHINMEIE
1) I £ 8 3 R EREIS
2) I =% 5 FF EMEXFH~ENEHEBBERT
3) I HA # 124 H
4) I = MR - KET 1xX BREI 1 #BE4ET 1K BRI
1% 2NET 1X
(IEBHERR)
6,000F5ALLE 1EAXE
5) NEFERLY 4 M3-H
6) O o BEX Y UT 7T ORTFLEREEETILIE
[BEJIANIETER]
2-40 I % SUMEEZIBFINEEISE
1) I = & 3 - HiFEREIS
2) T 5 Fr BEMEXFH~ENEEAERERET
3) I £ # 124 H
4) I B E KR - KET 1= BREI 1 #BHEET 1K Fw/I

1% H20NET 1X



5)
6)

41
1)
2)
3)
4)

5)
6)

42
1)
2)
3)
4)

5)
6)

43
1)
2)
3)
4)

5)
6)

44
1)
2)
3)
4)

5)
6)

45
1)
2)
3)
4)

5)
6)

ok
S
it
i
R

HHHHH B

of
S
it
i
R

E-
- R

5 w4
W & 3

HHHHH AR
o
=]

o
S
it
i
R

¥ i 4
k-
- N

HHHHH A
W =

4 i 4
]

z O i

T 4
I £ 8 3 :
I E 5 M
I HA

I =
N EFE
z O i

T 4
I = & 5 -
I E 5 M
I HA
I s =
nNEFERS
z O i

(IEHEHRE)

6,0005ALLE 1{EAXRE

%4 U3

BRIV TTYIVRTLERHEEETILIE
(T EEEEAT]

S EERNIEEEHTENERBHRETISE

EEEIS

ERERET~BREXREH

#1258

ERERARST —R

(IEBHEHE)

300 0AXHE

%4 W3R

(T EEEEAT]
L6 EEHENEER SR EMZELS
s EIS
EREEET~BRREER
# 104 B
RAIBHEM L=#%13, 900m
STARGLEM L=%2, 600m
(IEBHEHE)
MEALLE 2BHXS
%4 W3

(T EEEFEAT]
SHoEERENRERPIRLBETELIS
s EIS
EREEET~BRREER
# 104 B
D4 vO—JKF#EM L=#3, 000m
HIEFEE N=#300K
(TEHEHRE)
MEALLE 2EAXRE
EW R ES
T EEREHEFMEY
FRYREEISE EFHHEIZNFEOER~IEEFHRAS
M6 E8 ANHETREEICERE. FM7E2AETFE)
(I EEEHEA]
SHeEEHENEERRERIE
BETE
EBREHET~BIREHEET
# 10~ A
XE#HI L=%33, 000m
(IEBHEHRR)
3,000FMLLLE 6,000/ AXKE
56 4 U HR
T EEREHEFMEY
FHYRBEISE EFHHEIZNFRKOER~IEEFHRAS
M6E7 ADHETEEICHRE. fM7E2AETFE)
[(MIEEEHEA]
SHeEERENEERRMAMXEMSELS
HiFEREIS
EBREHET~BIREEET
# 10~ A
HRAEIBHEM L=#%1, 500m
JARGLEM L=#H2, 600m
(TEHFHEHRE)
MEALLE 2EAXRE
EW R ES

(M TEEEH]



2_

46
1)
2)
3)
4)

5)
6)

47
1)
2)
3)
4)

5)
6)

48
1)
2)
3)
4)

5)
6)

49
1)
2)
3)
4)

5)
6)

50
1)
2)
3)
4)

HHHHH
LU

HHHHH
4

&

HHHHH

HHHHH

| 30

5 i 4
W 3

&

o
S X
it
G
R

¥ i 4
k-

W E =

EPERH
o) .

=
= 5

H
=

R

M6 FEHENEERFHTE

HirEETS
EREHER~SREHES
# 9~ A

REGZH N=7&
INBUIEESE N=8 1H
(IEHEHRE)
6,0005MAME EMRE
%4 W3R
T ERENFTMmEY
(T EEEEAT]
SHeEEHENEERLIAREHERTSE
HEHEETIS
EREEET~BRREER
¥ 758
EEAREE L=#900m
(IEHEHE)
MEAULE 2EAXE
¥ 4 I HR

(T EEEEAT]
SHeEERENEERGAMR N EHFTISE
HERHEETIS
EREEET~BREEER
# 848
BEERET N=1=xX
FEIT N=1%
SHET N=1=
HKEEHMT N=1=x
(IEBHEHE)
6,0005ALLE 1EAXRE
% 4 W3
T ERENFTMmE
—REEARX
ICT:xT
I CT&hs
ICTEAET
ICTEELT
(I EEEHEA]
S 6 EEXKHFFERNERISE
FRAI77IL HETE
EBREXET~BIREXRET
¥ 758
BkEEmT 1K
HET (A—/1\—LA4I) A=10, 000m2
BrEEMmT 1=
BEYEELT 1X
(IEHEHRR)
8,0005HLLE 1482, 0005 K&
(FEEREMETERAAE)
FRAI7ILEEM 2F+Y
% 4 MY 4R
2 Ee HEMmE
ICT:xT
I C Tk
ICTHELT
[(MIEEEHEA]
S 6 FEEMEZHERAF RN EFELS
HiFEREISE
BREHET~BIREHET
¥ 758
BE+T N=1=



5)
6)

51
1)
2)
3)
4)

5)
6)

52
1)
2)
3)
4)

5)
6)

53
1)
2)
3)
4)

5)
6)

54
1)
2)
3)
4)

HHHHH

HHHHH &

HHHHH A
¥ oEe
&

of
S

of
S ¥

=

S R

i 4

&

-~

W = 3

EEI N=1=
SHET N=1=
Bk#EEMT N=1=RX
(IEBHEHE)
6,0005ALLE 1EAXRE
% 4 U3

T ERENFTME
—EEEAAR
ICTxT

I C T
ICTET
ICTELT

SH6EENESFER RN EHITE
HEHEETS
EREEET~BREEER
#5848

BERET N=1z

EFETLT N=1%

T N=1z
HkEEYMT N=1=R
(IEBHEHE)
6,0005ALLE 1EAXRE
%4 W3R

T ERENFTMEY
—REEEAAK

ICT:xT

I C T

ICT#ET
ICTELT

SH 6 EEMELTEREHTS
HHEETS
BREHET~BIREHET

# 11+ H

KEGEH; N=18H

INBUEESE N=151H

(IEBHEHRR)

MEALLE 2EAXRE

S

T EEREHEFFMEY
SHeEENESHERIARERIRTIE
HiFEREISE
BREHET~BIREHET

# 115 A

EEAREER L=#1, 000m
(IEHEHRR)

2BALLE EAXE

56 4 TUHR

TN FE=TIENHEXRIE

— Rt RIE
EBREEET~BIREERT
#9458

B L=500m

EERLET 1=K, $kEEHT 1K, $&
2, ERMEHEHRT

1. BEYHET 1X

(THEFFHRE)

3,000/5MLLE 6,000 Mk

(M TEEE AT

(M TEE SR

(M TEEEHA]

(T EEEHA]

, 000m



5)
6)

55
1)
2)
3)
4)

5)
6)

56
1)
2)
3)
4)

5)
6)

57
1)
2)
3)
4)

5)
6)

58
1)
2)
3)
4)

5)
6)

59
1)
2)
3)
4)

5)
6)

HHHHH

ok
S X
filt

=&
B3

AN

- N

[ ;1]

5 w4
W 3

HHHHH
4

&

of

HHHHH

of

A

% 4 U3
T ERENFTME
ICTEI1, 000m3k;i&H
ICT&H%E
ICT#E%+T
(M TEEEEAT]
SHM6EEHE - BEMFHEMENEREEESE
ERETE
EREEET~BREXRET
# 848
EHEE 1K
(IEBHEHE)
3,0005ALLE 6, 0005 H&KH
% 4 U3
T ERENFMEY
—EEEAR
(T EESEEAT]
S 6 FEWIHBFHEMENRSTIS
HRHEETIS
ERERET~BIRENIH
# 244 B
ERiEE 1R
EREE 1R
BRE 1=
(TEHEHRE)
MEMLLE 6{&8, 0005 MK
% 3

(T EEEEAT]
S 6 EERIHIFHIRFFENER SR
P =
ERERET~BIRENTIH
848
EHEER 1R
(THEFFHRE)
3, 0005 K&
E e
S EREHFTME
—REEEARX
[HERIEFER]
SHeEEDERBHhXEIZEFMTE

— Rt ARIE
BREWIT~BIRENIH
#1258

AIET #V=1,000m3 EEEMET #L=70m, 1R

BT #V=900m3., {x&ZL 1=

(IEHEHRR)

3,0005MLLE 60005 Mk

EW R ES

RHBYMREIE (EFFHYEZNBEORA~IEZEFHRAS

MEESH DB TERIZHKTE. RIFEISATETFE)
CER I EEEHRT]

S 6 EEERAENERBRAGRTIE

HFEHEIE

BREEEAN

#1258

ERERMEEET —=R

(IEHEHRR)

3, 0005 kK&

EW R ES

CEB A EEE AT



2-60
1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

1)
2)
3)
4)

5)
6)

= %

=
il
#

-

HHHHH

EPERH
ot

N

= %
= & Al
il
#A

E -

HHHHH

EPERH
D fth

¥

HHHHH AR
it
e
50

=

EPERH
ot

- N

HHHHH AR
ot 4t
o
=0

R

EFPERH
D oo

= %
= & Al
= 5
H

= HME

HHHHH A

EFPERH
(OB

HHHHH A5

THMeEE=M - THEBRAR F U RLEREHELS

BEIS

EREERT

# 104 H

EXE RC—1 188m2
(IEHEHRE)
6,0005ALLE 1{EAXRE
%4 YFH

BEFy LU

S 6 EETON FRMS T
HEEETE

BRIt~ SRS
# 12+ B

ANEEEE 12
(THRERE)
6000FALLE 1EAXGE

% 4 g

406 ERSTO NI A T
HIEEETE

BARIE & 5 80| | A HT ~ B4R 1R B 45 20 2 T
# 12 B

AN EEE 1t

(THRERE)

6000FALLE 1{EAXE

% 4 g

SHEEIDIFERAHR X EREFTE
—ftRT=E

SRR %A AR

# 10~ A

AJIEIT V=11000m3
hiERBRT 1X

EFET  A=10000m2
(IEBHEHRER)

MEAUL 4485, 0005 kK
£ 4 U

I[CTT

TMeFERRIIMELE

HFEEIE
ERREHAT~ERERET
#1258

ANHEREE 1K
(TEFTRE)
6000FALLE 1EAXE
54 MY H

TM6FE=ME - tHEREHMEESHRIE

— Rt RIE
EREZET
#1158

HERL=300m ElV=90, 000m3

., 000m3 pEEET 1 =
(TEFTIRE)

MEMELLL 4485, 0005 kK
AU

ICTxT

CEEA I EEE AT

CEEA I EEE T

CEEA I EEE 5T

CEBR A EEE AT

CEBR A EEE AT

mrv=10



I CTHEET
R EEEHEA]

2-66 T = £ SHNEE=IR  THEREZAMBREIRRIE
1) I = & 3 : — kT RIT=E
2) T 5 FT ERERET
3) I o #1115 A
4) T = # & HXEBRL=300m {EBlv=80, 000m3 Etv=6,
000m3 HERET 1 = EEREEEN=118
(IEBHEHE)
MEMLLE 4485, 0005 MK
5) NEFERL %4 MH3H
6) F 0O o ICTxT
I CTHEET
R EEEHEA]
2-67 I = £ SHHNCEE=IR - THERBFICEIURRIE
1) I = & 3 —ftRT=E
2) I 5/ ERERET
3) I -1 I #1115 A
4) T = # & HRBRL=780m fEBlVv=92, 000m3 mtv=58
, 000m3 PEEET 1
(IEHEHRE)
MEMLLE 4485, 0005 MK
5) 2EFERFH ¥ 4 N HR
6) z O i ICTxT
I CTHERET
R EEEHEA]
2-68 T 2 % SHeEEEES - 19 15KERIE
1) I = & 3 : BETEH
2) I %= 5 Fr ERETET~ BiRRE R EENEET
3) I HA #9458
4) I =8 =E BREEHE L=14, 000m. "MV IFXREH L=4,
00O0m
(TEHEHRE)
3, 0005 K&
5) NEFERLY F4MFH
6) z O o
CERAIEEE ]
2-69 T = £ SHeEEEE - 19 1 5EHESEESE
1) I = & 3 - EEIE
2) I £ 5 BREIET~ BIR R R B AEMEE
3) I HA # 104 B
4) I E#H = MEEEET (FE) 13X WEHEEEI Gk 11X #EEEE
I GEX) 1 HEREEI BFE) 11X
(TEHFHEHE)
3, 0005 K&
5) NEFERS F 4 MFH
6) z O FyLoOR
CERAIEEE ]
2-70 I =3 % SHcEEEEIEAHBMRURIE
1) I = & 3 - —f+RIE
2) I £ 5 EREZAET
3) I HA # 1148
4) I =/ = HEL=400m, {EEIV=2, 000m3. HEMBZEN=44

A, BEET -, HkEgEy—=X
(TERIRE)
2EALE 3EMAXRE
5) NEFEHY .  F4mEH
6) D Moo ICTXI
CEBR A EEE AT

=) £ SeHEEEEEIIBAEEERMELIS
1) = - [ BREEIE
2) £ 5 o ERRILET~BREIER



3)
4)

5)
6)

72
1)
2)
3)
4)

5)
6)

73
1)
2)
3)
4)

5)
6)

74
1)
2)
3)
4)

5)
6)

75
1)
2)
3)
4)

5)
6)

76
1)
2)
3)
4)

> HHHHH

HHHHH
4

&

HHHHH A
EoE=
&

HHHHH A5
4
&

HHHHH A
e
&

of
X
Fit
ki
o

o
S X

i
S ¥

i
S

S R

| 3o

W & =

ERH

S R

it
&= &
&

S R

it

= &
&

So R

&F

-~

e 3

-~

et 3

-~

e 3

R

R

R

#1258

BEME N=1&
(TERIRE)
EMLLLE 3{EAXRE
%4 M4H
RBHRRELS

(BEFHHEROBERNEA~TIEEFYRESM6 ES AN
THEEICHKE. FNM7E7AZTFE)
CERA I EEEFRT]
S 6 EEEE 9 BIIEBIERFHELS
BREEISE
ERETIEh~BRRIER
#1258
BREE N=1X
(IEBHEHE)
MELIE 4485, 0005 MK
% 4 U3
ABYBIERE
(BEFEHHIENRERNRA~TIEEFTHEAST6 E8 AN
THEEICHKE. FNM7E7AETFE)
CER I EEEFRT]
S EEEEIBEAENRNEBRERELIS
FAI7ILMEETSE
EREERT~BIRRERAT
#1148
EBIT L=400m %HEI A=2000m2 EHEHEH N
=10%
(IEHEHRE)
1182, 0005 L 2BEMXRE
5 4 A H
T ERENFTMEY
CERA I EEEFRT]
S 6 EEZNHRTISE

HFEEIE
ERBEET ~ E1R R B AEFEFET
# 244 H

B 1 BERXET 1xX HanEIr 1% EET
1%

(IEHEHRER)
2EBALLE MEMAXE
% 4 MY 4R
R EEEFHRT]
SH6 EEZARTIE
HFEEIE
ERREHT~EREEET
# 244 H

B 1 BERXET 1xX HawEIr 1% EET
1%

(IEHEHRER)

2EBMALLE MEMAXE

54 mEH

(el L1 = B S 75 A ]
TH6 FERMLUEEEHMENERERRTRBEN TS
BIERKEISE
fe] L R P L T
#1248
ERFERRTRFERE 2F
ERERRTRFEESH 2
[ERBAKERE 6%
(TEFHTHRE)



HHHHH A HHHHH A HHHHH B HHHHH A2 HHHHH A2

>

5

2EALUE 3MEMEXRE

EFERH 4 M4
n oo HIENEET HIE
[ L EEE AT
= % SHeFEERUEESEHENERBRRENI IS
= E Al BERBREIS
= 5 R & LR @
H #1258
B = EREARE 1K
TNEBBASR{E 2 &FT
(TEFHTHRE)
2BMLLE 3MEHAEXRE
EFERH 4 M H)
n oo HIENEET SIE
[ L EEE AT
= % SHeEERUEESEHRIENCCTVERFENIIE
=z & A BIEXRBIE
= 5 R & LR W
H # 104 B
B = Se4r—TJILEER L=1. Okm
CCTVH A SHRE 14%
CCTVH A SEZH 12%
(TEHTHRE)
2EMALLE MEMAXH
EFEHY % 4 M4 H]
N oo BIEMASETSIE
[ EEE AT
= % SHeEERUEEENBHERASTIE
=z & A HissEIE
5 & L IR T
# #1258
= SUTERE 1X REBRE 1K BgEARERE 1 &
w1
(TEFTRE)
3, 0005 K&
EFERY £ e
D b
[ W EEE AT
= % SHNEERUBRREERCCTVHREHIE
= - [ BERKBEISE
£ B o LR LR R~ EWLER LR
-1: #1258
= HE K —TILEER  L=6. 4km
CCTVAASHE T
(TEFTRE)
MEEULE 2EAXE
EFERY £ e
n oo HIENEAET SITE
[ EEE AT
=S % SHcEERLUBRREEROHHBXHETE
£ & Al - FRAI77IL HETE
£ B o LRIl X
o ¥ 1+ A
B E . T —=3

kg —=
FHEEMLT —=
ERMAEHT —=K
RE#HI —z

fRxT —=

(TEHTRE)

2EMALE 3MEMAXE
%% B8 £ NrES



6)

82
1)
2)
3)
4)

5)
6)

83
1)
2)
3)
4)

5)
6)

84
1)
2)
3)
4)

5)
6)

85
1)
2)
3)
4)

N

HHHHH

HHHHH

HHHHH

ICTEHE
ARYMREIE (FFHYEZOBEROER~IEEFHRA
SH6E6 ADBTHEEICHKTE)
(R E EE AT
S FEEMUBKEERAGHRGETE
FARAI7I MaETE
@R ELTRER
#5848
T —=
BkiEgsEmT —=K
ERGEST —X
XEHELT —=
RET —=
(TEHEHRE)
8,000 ALLE 1{&2, 0005 FRH
%4 U3
ICTEHE
ARYMREIE (FFHYE2NOBEROER~IEEFHRA
M6 E8 AN THEEICHKTE)
(L EEE AT
SHeEEMURKPEERREMXHETS
FAI77ILMEETSE
&R ELTRER
#5848
ST —=
BkiEgEmT —=K
PHEEMT —=
ERGEST —X
Rz —=
(IEBHEHE)
MEMLLE 4485, 0005 MK
%4 U3
—RBEEAK
ICT&h%E
RBYHEEIE EFFHHE2NKERORA~IEEFHRA
S 6E8 HOMTERIZETE)
[ EEE AT
S 6 EEMURKEEREZERSNETS
HFEEIE
LR ILHR R~ L ERLHER
#9458
ZHT —=t
ERAEMT —K
BEEET —=
g —=
(THEFFHRE)
MEEULE 2EAXE
% 4 MY 4R
RBYHEREIE EFHHEZNFEROREA~IEEFHRA
SH6E7 AOMTERIZETE)
[ E EE AT
S EEMURKEERFEATRE 1 BERTHIE
—f+RIE
LR ILTHR R
¥ 758
T —=
gERtT —=
HkEEpT —=K
BEYEET —=
g —=
(THEFFHRE)
2EALLE MEMAXE



5)
6)

86
1)
2)
3)
4)

5)
6)

87
1)
2)
3)
4)

5)
6)

88
1)
2)
3)
4)

5)
6)

89
1)
2)
3)
4)

5)
6)

HHHHH HHHHH A HHHHH A

A

HHHHH

of

()]

4 4

S

=3

of

o

%

ft

i
=

]
e

7E B HA
fth

FERH

- R

FERH

%4 U3
ICTREE T
(I EEE AT
SHeEERMUBRAEEREATNRE 2BEX+MTE
— kI RIT=E
i LU R R LT R X
¥ 758
BT —=K
gERtT —=
BkiEgsEmT —=X
BEYHET —=X
gL —=
(IEHEHRE)
MEMLLE 4485, 0005 MK
¥ 4 I HR
ICTHEEMT
—REEEAK
(I EEE AT
SHeEERMURAFEEREATHNREIREXTMTE
— kI RIT=E
LU R R LT R X
¥ 758
BT —=K
gERtT —=
BkEgEmT —=K
BEYHET —=X
RET —=
(IEHEHRE)
MEALLE 4485, 0005 MK
¥ 4 I H
ICTHEE T
—REEEAK
(I EEE AT
SH6EERMLURKPEEREHDRAETS
FRI7IL  EETSE
LRIl R
# 848
T —=
HkEgEmT —=X
FHEEMLT —=
ERAEYMT —K
g —=
(IEHEHRER)
JMEMALLE 4485, 0005 FHXK#H
EW R ES
—RBEEEARK
1CT4m%E
FRUREEIE (EFHHEENBEEOER~IEEFHRA
M6 E8 ANBTHEEIZHKTE)
[ EEE AT
SHeEEFRMERLREEIISE
FRAI77ILhHETE
i LU 2 f aiT v
# 10~ A
ERERET —K
(IEBHEHRR)
2EALLE MEMAXE
R
ABYBERELIS
(BFHHERABERNEA~IEEFTHRASM6 F6 ADM
THEICHRE. §M7E2AKTFE)
[ E EE AT



2-90
1)
2)
3)
4)

= £ SHMEEEEE180SEMRMABRKIE
= fE Bl . AEMETS
B EURGHT~@ELREGHT
. #1158
=@ E . EERET-=
BT —=t
SEET—3t
EEEEMHET—2
RBT—=
PR T — 3t
WEMMET -2
(THSTHL)
6,000FALLE 1EAXE
5) AEFEEH: HmEy
()

HHHHH
it
m
=

6) z oo ICTZmT
(EIEHEFLEIR)
[ EEE AT
2-91 I = % SN EEMLU - EEMBEEMENGLESENTIS
1) I = & 3 FAI77ILhRHETE
2) T 5 FT LR L AL X ~ LR =2 Eh
3) I -1 #9458
4) T B E T —=
XEHELT —=
ZHT —=
ERAEHEERT —=X
gL —=
(IEBHEHE)
8,000 ALLE 1{&2, 0005 R
(FEEREMEERAAR)
FRAIF7ILEEMT. 3F LY
5) NEFERFH 4 M H)
6) F 0 o ICTEHE
RBYERELIS
(BFEBYEZENHEEEOTE~IEEFHRASHM6 £5 AN
THEEICHKTE. §HW6E128%TFE)
[ L E EE AT
2-92 I = %  SieEEMLUMEHESEEE
1) I = & A EEIE
2) I % 35 LRIl R
3) T # # 104 B
4) I E#H = MEMEET (@l 1R
EHMEET BED) 1R
MEMEET BET) 1=K
MERHFT (GHhEET) 1=
(IEBHEHRER)
3,0005MLIE 6,000 Mk
5) NETFERHH 4 MFH
6) F 0O i —REEEARX
[ W E EE AT
2-93 I = %2 S EEZRL - EEEHEEEE
1) I = & 3 - EEIE
2) I = 5 Fr ELEELT~FALUEEEH
3) T # # 104 B
4) I =8 =E MEEEET (@il 1R
EFMEET @IED) 1R
MEEMEET BT 1=
MEHMEET (GHEET) 11X
(IEHEHRR)
3,0005MLLE 6,000 Mk
5) NEFEREY % 4 pUHHR
6) z O —RBEEEARK

(Rl L1 = B 75 A ]



2_

94
1)
2)
3)
4)

6)

95
1)
2)
3)
4)

5)
6)

96
1)
2)
3)
4)

5)
6)

97
1)
2)
3)
4)

5)
6)

HHHHH
LU

&

AN

HHHHH
L

&

HHHHH A

HHHHH A

of

If

of

S ¥
il
it
&

L
&

LU
=]

| 3o

S
W E

S
it
= &
R

| 3o

5 i 4
W 3

-~

¥ 4
W

ft

-~

5 W 4
et 3

- R

R

M6 FEZIURTISE

MFHERIS

] LI A2 ] L 7 b B~ ] LY SR B R B 2 S T

# 244 B

B E T
HET 1R
ERMTEMEIRT
ERERLI 1xX
BRET 1z

BRET 1=

IGEMET 1R
KEGAXEKT
(TERFHER)

1

1=

1

BALIE 6128, 0005 K

¥ 4 I HR

(R ILEE S AT

THMeFEERILMRTIE

MFHEREIE

fo LR R LU T L B ~ FR LU IR At T

# 244 B

B E T
WET 1H
ERTEWMEIRT
EEERELT 1X
BRET 1z

BRET 1x%

aMET 1
KEGAXEKT
(IEBHEHE)

1

1

1

JBALIE 6128, 0005 K

%4 m4H

(Rl L = B 75 ]

SH6EEEESRIRTIE

HEEETS

Fo L) U2 ] L 7 e R~ LU R S R

# 245 B

B ET
SHET 1R
ERTEMEIRT
EigEwT 1K
BET 1=z

BRET 1z

EMET 11X
KELAXET
(IEHEHRE)

1

1

1

fBALLE 618, 00075 K

AN

CFE LI SRT ) B 75 7 ]

S EES R LGHEFELIE

HEHEETS

1L IR A B ~ RE L R 4t
# 244 A

PRET

G T
(TEFTHE)

1. RBRFEET
1. BaBET

1%, BT 1=, @I
1R, RET 11X

13,

MEALLE 2EMAXE

AN

CFE LI SRT )1 B 75 7 ]



2_

98
1)
2)
3)
4)

5)
6)

99
1)
2)
3)
4)

5)
6)

100
1)
2)
3)
4)

5)
6)

101
1)
2)
3)
4)

5)
6)

102
1)
2)
3)
4)

HHHHH
LU

&

HHHHH A2
4
]

N B

HHHHH

A

HHHHH

HHHHH

of

| 30

5 i 4
W =

o
S X
it
G
R

¥ i 4
k-

W =

- R

FEHRH

FE K H

e EERRIITRERTE

MFHEREIS
i LI IR 2 B ~ R LU R gt
# 244 A

BRET 1. EHEET 1R, ERT 1% BET 1R
BEMET 1%, RAENGI 1R, ®REI 1
(THRERE)

MEAUE 2EAXE

% 4 gy

(4B LA EEE AT
SHeEERIUERFILEIHRISE
—ftRT=E
LERELT
# 124 H
{EBIT  V=#36, 000m3
®+T  V=$33, 000m3
g B T V=45, 000m3
EEI A=£5900m2
HKEEMT L=$9300m
ST A=#9500m2
(IEBHEHE)
2EALUE MEAXRE
(FEEREMEERAAE)
A1, 0\ b
¥ 4 I HR
I[CTT
ICT;Z@E T
(4B LA EEE AT
SHeEEEE2ETHLIFIXREARBRNIE
FAI77ILMNHETSE
LERELUHm~LEEERLUT
#8458
BEERETI V=500m3
HET A=700m2
Pl —/\—L AT A=3, 000m2
JOovysEI A=260m2
BAEI L=590m

(TEHRIH)
1482,0005MM L 2BAKHE
54 mEH

20) 1 CTiH%EEsE
ABPEREIE (EIEHHEZHVIHNTEEICHE)
(42| E BB 5]
SHeEEEE 255 I HFhRERKREELESISE
FAI77IL M HETSE
LERELUR~LEBRELT
#1178
BRARET TR L=3, 300m 4#54& 11#
(IEHEHRER)
2EALLE 3MEMAXE
% 4 MY 4R
6) TERENTHME
ABYERELIE (FM6E7ABFTE. FM7E2AXTFE
)
(42| E BB
S EERLUNIEEENRERSEMISE

BEITZE
LEREBLUR~LEERE=RT
#9848

EE#HIT L=40, 000m
ERMAEMT 1K



5)
6)

2-103
1)
2)
3)
4)

5)
6)

2-104
1)
2)
3)
4)

5)
6)

2-105
1)
2)
3)
4)

5)
6)

2-106
1)
2)
3)
4)

5)
6)

2-107

HHHHH
e
m

of

>
S
E3

FERH

E-
i

5 w4
W 3

HHHHH
o
]

o
S
it
i
R

¥ i 4
k-
C N

HHHHH A
et

L
&

i
S
ialy
= &
R

HHHHH A
¥ oE=
& 2 4
i

&
R

(THHTRIR)
3,0005MELE 6, 0005 M %%
% 4 W
4) FrLUUR
9) MEMBRRRARIKICE YBESMT 5 EAHED NS
2t
4B LTI
S0 6 4 AR I| EE A R

EETE
LERBUN~LEERZRT
# 10~ A

HEHMHEET N=1050K
BRET A=22, 600m2
(TEHEHRE)
3,0005MLIE 6,000 MK
%4 U3
9) HUBHIFRBLHEANERICLYBSFSMTEIENTETELE
#AK
(= EEEHEAT]
S 6 FERBNEER b RIVHERGHRIE
HHSRETS
LERERT~SWERHEAmET
# 244 B
FoxLEEESE —xX (JF (A6 30mm,. SAZERE) x1
OE. BRI x 1)
(IEBHEHE)
2EALE MEAXRE
%4 U3

(= EEETERT]
SHEEREE - M IBHEESFHFHRNERISE
fEEEIS
LERERM~LBRERT
#6458
-EBRET 1=
-HET 1K
HOkEEMT 1K
-BhEMT 1R
- ERERET 1K
“BRET 1z
- RBEYEET 1K
(THEFFHRE)
3, 0005 FH ki
%6 4 UHR

(=& EEE TSR]
SHeoEERBEER=RIEXE2HRIE
— R+ RIE
LERERT
¥ 184 A
-HBL=300m
- iBEIV=%12, 000m3
“WEEET L =50m
- EEIVER
- HKEEMIL=700m
(IEBHEHRER)
MEMALLE 4485, 000/ XK
%4
- I1CTxI
- [ CTHEEET
(=& EEE TSR]
SH6EEEES 4 EBERMENTSE



1)
2)
3)
4)

5)
6)

108
1)
2)
3)
4)

5)
6)

109
1)
2)
3)
4)

5)
6)

110
1)
2)
3)
4)

5)
6)

111
1)
2)
3)
4)

5)

6)

112
1)

HHHH

o
S X
filt

= &
B3

N

- R

HHHHH

#
& 5 4

W 3B 3 oo

&

AN B
o
S
- &=
:

[ ;1]

5 i 4
W 3

HHHHH
L
]

of

BRWMEIE
LEEREEHEM~LEE=XRH
#1yA
BRMIET 318, BNMSERMIET 1/, #EiEET 1R
T 1K
(TEFHTHRE)
MEAULE 2EAXE
¥ 4 M HR
HIGNEET HIE
iR RS HRCEARTORFSMA AL IE
(=) EEE TSR]
S 6 FERENTIRILSETTISE

MFHEREIS
LEERERT~EREERT
# 244 A

R - WEIT 1=, ST 1K, HEMRT 11X, BERGER
BRI 1xX, ERMEEIEI 11X, ERERMEEHET 1K,
EEEET 1K, HkERERT 1X. BRET 1. AL
BT 1x%. FHT 1. BRET 1=K
(IEHEHRE)
MEMLLE 6{&8, 0005 MK
¥ 4 I HA
iR RS AR ER TCORESMATREIE
(= EEEHEAT]
SHeEEHILEREARMIETTIE

MFHEREIE
LEERERM~LEERERT
#1258

g T 11X FKEKERELT 1 BERGSERET 11X
EERREMBT 1K

BEBRETIRET 1 BHI 1R CEERERE - BH

T 1K RaRET 1xX

RET 1K
(TEFTHE)
6,0005MLLE 1EAXKE
%4

[RBEIANIEFERR]
S 6 EEAXBNERNEHEEREE
HiFEREISE
LERLETAR~LEBRELEMRIEILR
#9458
rE —=
EEMERET —HK
(IEBHEHRR)
MEALLE 2EAXRE
£ 4 HEH
MR R RRTERICKYBRESNMT A LN TEIENA
=
[EEEEEHEA]
S EELBEEENFRERKMNIE
SREEREIS
LBRELEEMER
# 115 A
HEREXE —HX
(IEBHEHRR)
6,000F5ALLE 1EAXE
£ 4 HEH

[EEEEEHR]
TH6 FELEEEENRBRERRENTE
BIERRISE



2)
3)
4)

5)
6)

113
1)
2)
3)
4)

5)
6)

114
1)
2)
3)
4)

5)
6)

115
1)
2)
3)
4)

5)
6)

116
1)
2)
3)
4)

5)
6)

117
1)

HHH

HHHHH AR

HHHHH B HHHHH A

HHHHH A

HH A

= il
#
= HE

EPERH

ot

4
S R A
g

&
=

i

EPERH

ot

i
s 8
Egw

&
e

- N

EPERH

ot

=
= & Al
= 5
H

E A

%

EFPERHY

ot

4 4
§b R

R

- R

EFPERH

ot

=
=

%

LBRAET

# 11~ A
LEEEEENEERRBRS —
(TERIRE)

MERULE 2BAXS

%4 m4H

[ & E:E B #7]
$H6 FELEEEENERERRTIS
WEEETE
EERGETEK
# 12 B
EHRERARE —=t
(THRERE)
8,000 MLL 1182, 0005 H*KiE
% 4 g

(L BEESEHEA]
SHEEEEE2E - 3 1 5fiE - SFHEEEE
P =
LERLEM
958
BK-ZHEEET ($E - REB) BKREATE #H10004K, &F
WEEATE #914000m2, EERBRE  24000m2
BAK - CEEET (DRI BAREAE 710K, FHEE
ATE $96000m2, ERRBRE  10000m2
(IEBHEHRE)
MEMLE 2EBAXRE
£ 4 U3
—RBEEEAK
(L BEEEHEA]
SH6EEEE25 - 3 1 5LERTIE
EsEIS
LEBRILET
# 247 H
MR - KET 1=
Eig AR 1=
PRET 1=
BRET 1=
maERLET 1xX
(IEBHEHRR)
MEMLLE 6488, 0005 MK
% 4 M3 H

[LEBEEEHEA]
SH6EEEE2S - 31 5LERSHEE
EETIE
LBREE™
#9458
BA - ZHEEET GGE - RXEB) BAEAE #99000K, &F
WEAE #918000m2
BAR - CEEET (hROEER) BAREAE 500K, FHEE
ATE $518000m2
K- CEEET (RERKMT) BREAE 14004, FiE
HAE #800m2
(TEHEHRE)
2EBALLLE EAXE
55 4 FM3HA
—REEEARX
[EEBEEEHEA]
SHEEEE2E - 5 4 5 ETIE
HiFEREISE



2)
3)
4)

5)
6)

118
1)
2)
3)
4)

5)
6)

119
1)
2)
3)
4)

5)
6)

120
1)
2)
3)
4)

5)
6)

121
1)
2)
3)
4)

5)
6)

= il

HHH
R

= HE

&F EFH
(DI |}

HHHHH AR
4t
o
Eow

]
e

&P EHH
(O |}

¥

HHHHH AR
it
e
50

=

& F E E
D

=
=
= 5
H

E A

HHHHH A

i

i

%

LERLEM
# 245 B
A8 - WET 1=
ERERT 1=
BRET 1=
RET 1=K
IAREELET 1
(IEBHEHE)
MEMLILE 6{&8, 0005 MK
% 4 U3
(LB EEEHEA]
SH6EEEE2S - 5 4 SAHKFMEEFEE
EETIE
LERLEM
958
BAR - THEEET GE - XEE) BATATE #2000K, F
HEEATE $6500m2
BK - ZHEBEET (hRHET) BAEATE #6004, FiEE
ATE $97000m2
BAK - CEEET (REKHH) BHREAE 520004, FiE
BAE £920000m2
(IEBHEHE)
2EMALLE MEMAXH
%4 U3
—RBEEEAK
(LB EEEHEA]
SH6EEEE 2SR ATEERENHENEREIE
s EIS
LEEREMERE~LERLET
# 104 B
ERMEMHRET 1R
ERMEMERET 1R
(IEBHEHRER)
MEMLLE 4485, 0005 MK
5 4 U HR
HEIEMNEET HIE
(L BEEE ]
SHeEEEE 2 BAMHMIEISE
HFEEIE
LERXMH
# 247 H
ERERT 1=
fRET 1=
BRET 1=
maErRLELT 1xX
(IEHEHRR)
JEMALLE  6{%8, 000/ Mk
% 4 R
(L BEEE ]
S EEEE 2 BHESENMERMIEE 1 IS
BREEIE
LBRILET
# 194 B
BRMIEIE 418
(THEFFHRE)
JEALLE 4485, 0005 HXK#H
£ e

RRYHERELIE EFHRHEZNHEROER~TEEFHRA
T 6F8 ANDMTERIZHRE)
[EEEEEH]



2-122 I = % SN EEEE2SHHABMEREHEE1ISE
1) I = & 3 BRHEIS
2) I 5/ LERLEM
3) I -1 5 194 A8
4) I =8 E BERMEFREGE 118
(IEHEHRE)
MEMLLE 4485, 0005 MK
5) NEFERFH ¥ 4 I H]
6) F 0O o EHYREEISE EFHHEENBEREOERA~IEEFHRA
648 ADMTERIZEHTE)
—EEEAAR
(LB EEEHEA]
2-123 I = % RN EEEE2SHIABMERHEHEE2ISE
1) I = & 3 : BREEIS
2) T %= 35 Mt LERLET
3) I -1 5 194 A8
4) I =8 E BREMEMAREE 1418
(IEHEHRE)
MEMLLE 4485, 0005 MK
5) NEFEBRL %4 U3
6) 0O i ZHYREREIS EFHHEENBEREOZERA~IEEFHRA
648 AN TERIZEKTE)
—EEEAAR
(L BEESEHEA]
2-124 I = % SN EEEE2SHESIHENMEREHIEISE
1) I = & 3 : BREEIS
2) T %= 5 Mt LEBRLET
3) I o #9215 R
4) T B E BREHEIE 1185 BRHEWHRMEIE 118
(IEBHEHE)
MEMLLE 4485, 0005 MK
5) NEFERL %4 W3
6) F O o EHYREEIS (EFHHEENBEEOERA~IEEFHRA
SH6E8 ADETEERIZHKRE)
[EBEEEHEA]
2-125 I = % SHcEEEE2EERERBIERHEE2IE
1) I = & 3 - ERWIEIE
2) I ¥ 5 A LERLEMER
3) T -1: # 184 H
4) I E 8 ZE . BRWIEIE 148
(IEBHEHRR)
MEMLLE 4485, 0005 MHKH
5) NEFERLY 54 M3-H
[EBEEEHEA]
2-126 I = % SH6EEEHE31S+ 185858KFIE
1) I = & 3 - HFEREIS
2) I ¥ 5 A LBRAT~LERMET
3) I -1: # 244 B
4) I s 8 Z . MR - ET 1=
B ART 1=
BET 1=
BET 1=
maERLELT 1xX
(TEHFHEHE)
MEMAUL 6158, 0005 ki
5) EFERLY 5 4 U HR
6) D fh
[EBEEEHEA]

% SHeEEEES4ERNE 2T EBNMERHEIS
Ao EREETE
o LERLEEMRIELR
B #9 194 A

1)
2)

n
T
2-127 I
I
I
3) I



4)

5)
6)

128
1)
2)
3)
4)

5)
6)

129
1)
2)
3)
4)

5)
6)

130
1)
2)
3)
4)

5)
6)

131
1)
2)
3)
4)

5)
6)

132
1)
2)
3)
4)

HHHHH
o

&

HHHHH AR
LU
]

HHHHH

of
S X

of
S

5 w4
W & 3y a0

itk
| um = &
= R

5 i 4
W 3

C R

BREIEIE 245
(IEHEHE)
MEMLLE 4485, 0005 MK
¥ 4 I H
ZHYREEISE (EFHHEENBEREOERA~IEEFHRA
SH6 %8 ADMTHERIZHTE
EIEMNRET SIS

(LB EEEHEA]
SHEELEEESHFEN MO RIILFHEIS
fEEEIS
LERRLEM
758
FURIILHIEIE 3 bR
(TEHEHRE)
2EALUE MEAXRE
%4 H3HA
HIEMNRET SIS

(L BEEEHEA]
S EELEE - AEMHFHRFENRERIE
BETH
LEREM~LEERERLET
958
HEsMalER  #9L=17, 000m HEdLm $#9L=500
m BEERE $9L=20,000m  #EETER 9L=2,
400m RED - B8 - XF  #L=4,000m
(IEBHEHRE)
6,0005ALLE 1EAXRE
%4 U3
—EEEAAR
Fr LR
HIEMNRET HIE

[LEBEESEHEA]
SHeEELEBMIFHRFENREHRIE
BETE
LBREE™
#9458
EHESMAER  $9L=29, 000m BHERRE #L=700
m BEERL #01=32,000m e f9L=3,
300m KH - 885 - XF  #L=9,000m
(TEFHEHE)
MEALLE 2EAXRE
EW R ES
—REEEARX
Fr LR
HEIEMNEET HIE

(AN EEE AT

SHeEELNENERBHZHENITE
BELAHRHFELISE
WAR#H
# 1148
brrJUEBBE  1EERR
EIREREA  S0EHFR

(TEFTHE)
182,000 L 2BAXRE
%4 A

[l osa)) N E BB 75T
SH6EEILOBNCCT VRIBINIE
BIEREISE
WO g gk
#1178
CCTVEREEH 2087



5)
6)

133
1)
2)
3)
4)

5)
6)

134
1)
2)
3)
4)

5)
6)

135
1)
2)
3)
4)

5)
6)

136
1)
2)
3)
4)

5)
6)

137
1)
2)
3)
4)

HHHHH B

AN B

HHHHH

AN

HHHHH A5 HHHHH

HHHHH A

of

()

ft

4 4
i)
g

¥

=

FERH

EPERH

()

ft

EPERH

()]

ft

EPERH

S

ft

4 4
[l
E

¥

=

- R

(TERZIRE)
6,0005MLLE 1EMAXE
%4 m4H

(il Osa) N E BB 75T
S 6 EEERIRHHELIS
HEHEETS
WO~ LuORLOm
# 124 H
1R - KET 15K
BRET 1z
CEMET 1R
(IEHEHRE)
MEAELE 2BAXH
5 4 M H

(B | EE E #5FT)
THMeFEREBREBREISE

HFEEIS

WO R R EFIAE ~ L O R EET
#6458

(TEAR)

IFEERL=11, 300m

PEHIV=#9200m3, E%EV=$5150m3. ZHiETA=75
0m2. HEK#EEMIL=%950m

FrEEME TL=300m. ERR{TEMREERTIN=-1=. BERERETA
=10, 000m2

(TEHFEHE) 3, 0005MKH

(FEREEMBERAAE) TRAIT7ILEEM $988t

5 4 M H

FrLUIR

(N EEE AT

S 6 FEEFE - TH - FEEEEEX

EEIE

O E=FEH

# 115 A
BAEE N=2, 300AKX/F FHEYEE A=13, 000m
2/ REI A=28, 000m2//&

(TEFHEHE)

3,000FMLLE 6,000/ AXKE

4 MFH

FrL R

(O E BB AT

S 6 EEFHEE#FLEMENMIEISE

HiFEEIS

OB =FEH

# 244 H

ERMEF 1R EREEIX BREI 11X ERBAMEFEHEETL
=

(TEHFHEHE)

MEMULL 618, 0005 MR

55 4 FM3HA

[ ORI B E B 75 PR
S EELOEEHBFLRTENMHEIS
HFEEIE
WAgLAm
# 244 H
ERMgEFE 1R EREsg1X BREI 1 X BERBOAMKFHEI
=
(TEHFREHE)
MEMLLLE 6{%8, 0005 ki



5)
6)

138
1)
2)
3)
4)

5)
6)

139
1)
2)
3)
4)

5)
6)

140
1)
2)
3)
4)

5)
6)

141
1)
2)
3)
4)

5)
6)

142
1)
2)
3)
4)

5)
6)

143
1)
2)
3)
4)

HHHHH A HHHHH A HHHHH A HHHHH A2 HHHHH A2

HHHHH A

of

()]

4 4
S R

]
e

ft

Eaw

FERH

- R

EPERH

()

4
S0 R

=3

]
e

ft

e

- R

EPERH

()]

4 4
Nl

]
e

ft

Eaw

- N

EPERH

0]

=
=
= 5

= #

ftt

pal
i
#
3

%

EFERH

0]

4
[l

¥

=

fth

P

- R

% 4 gy

(Ol E BB 75T
SHe EELDERTEMESE
ERETE
wAghAm
# 11y B
BAEE N=1, 700K /% FHEHE A=14, 000m
2/ BRET A=34, 000m2/%&
(IEHEHRE)
3,0005MLIE 6,0005 Mk
5 4 M H
FrlLoIR
(il Osa) | E BB 75T
SHeEERMfIETISE
EEEIS
WOgEMT
# 244 B
ERMEF 1R EREE1X BREI 11X ERBEAMBFHEETI
=%
(IEHEHRE)
2BMLLE 3MEHEXRE
¥ 4 N HR

[l )| E S E E 75
S 6 EEMIT - FEEHEEEE
ERETE
WOBEE
# 11y B
BARBEE N=1, 900A /% FHEHE A=13, 000m
2/ BRET A=32, 000m2/&
(IEHEHRE)
3,0005ALLE 6, 0005 HxkH
AN
Fr LR
[l b E BB 5]
SHeEETEFHNENRERISE
BETS
O E=FEh
# 848
REHRIE 13
(IEBHEHRR)
3,0005MLLE 6,000 Mk
% 4 U HR
Fr LR
[l osa)) N E BB 5]
SN EERE 2 EXBHRBRTHIE
— R+ RITE
IO RFEH
# 125 R
FERA2IBE N=1F BZA1BEHE N=1X
(IEHEHRR)
2EBMALLE MEMAXE
%6 4 U HR
ICTHEYI (BEI)
[l O E BB 5]
SHeEEFTHTHEARERZEHERIE
HiFEREIS
WO EFEh
# 10~ B
PhEEMT 1=
(IEHEHRR)



5)
6)

144
1)
2)
3)
4)

5)
6)

145
1)
2)
3)
4)

5)
6)

146
1)
2)
3)
4)

5)
6)

147
1)
2)
3)
4)

5)
6)

148
1)
2)
3)
4)

5)
6)

> HHHHH >

HHHHH
4

HHHHH A
=]

A

HHHHH
4

HHHHH A5

A

If

of

S
it
S
it

of

of

o

S ¥
s
= &
&

of

4 i 4
]

LU R
=]

F E B H

¥ 4
| &2

W E

¥ i 4
| &2

W =

Sb R

-~

N
e 3

F E K H

- N

C R

R

6,0005AME 1EMRE

% 4 M4 H]

FyL DR

ABYBNREIE (REIEYHIEZHNIHATEEICRTE)
[l AT E S E E 75

SHEELOMENREREERTE

EEEIS

=¥

# 104 B

PHEEMT 1=

(TEHTHRE)

6,0005ALLE 1{EAXRE

% 4 M4 H]

FyL DR

ABYBNREIE (REIEYHIEIZNIHATEEICRTE)
[l AT E S E E 75

S EELORENRERISE

BETH

O g8#m

#5848

REHRIE 11X

(TEFTHRE)

3,0005ALLE 6, 0005 F&kH

% 4 M4 H]

FyL DR
[l AT E S E E 75

S EEEEHRENRARESMRIE

s EIS

WOBEE

# 104 B

PHEEMT 1=

(TEHTHRE)

6,0005ALLE 1EAXRE

AN

Fr LR

ABYNSREIE (RIZHHEZNIHATERIZRTE)
[l o) E BB 5]

S EEEENRENRERIE

BETSE

WOEEET

# 848

REHIE 1=

(IEHEHRR)

3,0005MLLE 6,000 Mk

EW R ES

Fr LR

WAL ER N GE S i

S 6 EERE=MHBIURMEBEINER - NEFHRBEYN IS

— BT RIE

LB RREARET

# 245 B

BT 1= (EHIV=%915 000m3. B¥+V=#95,0

00m3) . EEI 1xX (FEAEEMWATA=£52, 000m2)

BRLEBT 1K (RCERHRBN=£93#8) . BRTHT 1K

(BEaEN=t16 &) . HkBEMT 1K, REZXT 1K

(IEBHEHRR)

MEMLLE. 4485, 0005 MK

(FEEREMFERAAE)

a2 1) — MITFm3

EW R ES

IcT+T

ABYNSREIE (RIZHHEZNIHATERIZRTE)



WIS E S

2-149 T 2 % SN EEREEMURFLOE)ILRWHERE 20 IS
1) I = & 3 : —ftRITE
2) T %= 5 Mt LB R REEBIRET
3) I o #1258
4) I =8 E Bt 1, avsU—HERT 1K, BRI 1K, &
mT 1. gEET 1. PkEEMT 1K, SHET 1K,
hEEmT 1. RFET 1K
(IEHEHRE)
MEMLLE. 4485, 0005 MK
(FEEREMEERAAE)
£a291)— F5Fm3
5) NEFERFH 4 M4
6) F O f IcT:T
ABYBNREIE (REIEYHIEZNIHATEEICRTE)
(LB TEERIL RIS BB FERT]
2-150 I = % SHNEEREZEBLUREFDIIERREINIS
1) I = & 3 — Lt RIE
2) T %= 5 Mt LB R REEBIRET
3) I -1 # 244 H
4) T E . BT 1K, REERT 1. KRBT 1X (REIN=H
28) [ ERET 1z, x@ET 1. B2EHT 1= (KR
BN=$9248) . BRTHI 13X BEN=H4E) | HKkiEE
T 1K, KEHRT 1K
(IEHEHRE)
MEMLLE. 4485, 0005 MK
(FEEREMEERAAE)
£a291)— F3Fm3
5) NEFERHLY %4 U3
6) F O fh IcT:T
AMYPBEREIE (FN6ESABFFFE. SMS8ESARETTE)
(LB TEERIL RIS B S FERT]
2-151 I = % SUNEELEAMLURENHMXEREETSE
1) I = & 3 - HiFEREIS
2) I % 35 LBRLEEMRIEER
3) T # #7578
4) I =8 = EEET 1= (EAHIV=£91, 200m3, B%EV=%9720m
3) . FEEI 1xX (h52A=300m2) . gL 1% (7
R 77 )L FEEEEA=£9400m2) | BRET (A FHA=#94,00
om2) . FHRIT 1K, wALET 1k, RHFT 1K
(IEBHEHRR)
3,0005MLIE 6,0005 Mk
5) NEFERHY 4 MF-H
6) F O i ABYNSREIE (RIZHPHEZNIHATERIZKRTE)
WAN=TEE R NE S i
2-152 I = % SHNEELEANLUARANMEEREEIE
1) I = & 3 HiFEREIS
2) I % 35 LEEHAmH
3) T # #7578
4) I =/ = +T 1= (EHIV=$600m3. BEEV=$9360m3) . ik

AL 1 (hoZA=#H100m2) | T 1 (FRO7
JU M ERZEA=F9200m2) . BRETI (AN J1A=%916, 000m
257 T 1. wapEr 1K, /KHFLT 1=
(IEHEHRER)
3,0005MLLE 6,000 Mk
EFERHY NS
D oo ABPEBREIE (EIEHHEZHVIHRNTEEICHE)

5)
6)
\BER4S LEERR]
£ SHeEE/\HARSFLHIFIE
Ao HFEEIE
o LEEBRFhm~L B R AT
-1: # 245 B

1)
2)

n
z
2-153 I
I
I
3) I



[o0)

4) I =8 E L6 - 7TREE
BREI 215 000m2, i2FFEET 6, 300m2, 1%
ABRAET 60,000m2, T 1=, EH#EET 1.
KESERERMET 1. EESLESRMEET 1K, ZET
X, mauET 1K

SH6EE
ZHEEHET 1K
(TEHTHRE)
MEMLUE 2EAXE
5) NETERY BB
6) O # 9) M HIEFRERARCERICLYBESESMT I ENATESR
#HAR
CRHF4S LEER]
2-154 I = % SHSEEEHSLEDMIEIE
1) I = & 3 - HiFsEIE
2) I = 5 o 5B ILIE AR %R A HEAT
3) I - #9125 R
4) T E HiFsET 1K
(TEHTHRE)
3,0005ALLE 6, 0005 AxkH
5) NETERY % 4 M4 H]
6) O #
. ANEREEFREAN (BUTFRAZEEGENR)
UL
. NEREZFREAL
Uil
. ITERERHREALL
BT L
hE= 2244
UL
BEEAHRSE
sl
. EMEBOEREEDRTHILEFHEZEM
(3R 4 LSRR
8 - 1 I = % SHNeEENRFILIMRRB 25— MKEILEHIE
1) I = & 3 HWREIE
2) I = 5 o WOEEET
3) I B O ¥ 115 A
4) T = . KZFEILEH 1
(IEHERR)

3,000BMLLE 6,000 MK
5) NEFERH %4 M4 H
6) T 0 o FMPERELIE (RIFHPREEHIHNTERICTERTE)



